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HartypanbHble uucna. YnotpebneHue 6ykB B anrebpe. NepemeHHble.

B anrebpe 4ac-To KOHKpPEeTHbIE CBOMNCTBA YMCEN 3anMCbiBAOT C MOMOLbto BykB. Hanpumep,
nepemMecTuUTeNbHOE CBONCTBO CNOXEHMS (OT NepemMeHbl MECT criaraeMblX CyMMa He MEHSIETCS)
3anncbiBaloT Tak: a + b = b + a, rae BMECTO a n b MOXHO noacTaBuTb ntobbie ynucna: 3 +5=>5
+3; 100 + 3501 = 3501 + 100 v 7. 4. Ynicno, noa-ctaBnssemMoe BMECTO OyKBbl, HA3bIBAKOT

ee 3HaYyeHUeM.

B HekoTopbIx cnyyasx (Hanpumep, B ypaBHEHNSX) BMECTO OYKBbI MOXHO MOACTABUTbL TONbKO
onpeaeneHHble Ynucna, 4tobbl HaNMCaHHOE PaBeHCTBO ObiNo BEpPHbIM. Hanpumep, 7+

X

= 10 obpalaeTcs B BEPHOE PaBEHCTBO NULLb Npw

X

= 3. Ynotpebnsiemble B anrebpe 6ykBbl Ha3bl-BatOT

rnepemMeHHbIMU

; CMbIC/1 TAKOrO Ha3BaHWs COCTOUT B TOM, YTO YACNOBOE 3HAYEHNE BYKBbl MOXHO U3MEHUTD:
HanpvMmep, B paBeHCTBE
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=19 1 T. 4.— BO BCeX Cyyasix paBeHcTBO byneTt BepHO. B paBeHcTBE 7+

X

: = 10 MOXHO NONOXWUTb

X

= 3, a MOXHO

X

= 5; pasHuua B TOM, 4TO B NEPBOM Cly4yae 4YMCnoBoe paBeHCTBO OyAeT BEPHbIM, @ BO BTOPOM
— HeBepHbIM. PaseHcTBO D (
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Hanbonbwnin 0bwmini fenntenb HECKONIbKMX HaTypaibHbIX YACEN

BEPHO npwn cnegyrouwmx 3Ha4eHNAX nepemMeHHbIX

)

a
"
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a=18,b=25;a=100,b=99;a=13, b=1000n 1. O.
STO PaBEHCTBO HEBEPHO NPV CNeayoWNX 3Ha4YeHNAX NepemMeHHbIX:

a=8b=6;a=25,b=150;a=7,b=777 v T. A.

UctouHuk: "Matematuka: Cnpas, matepumanb: KH. ona y4vawmx-ca.— M.:
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